Conexoes em miniatura

série V1

Tubulacéo aplicavel: 22 rosca de conexao: M3, M5 L

Diametros externo e interno da tubulagéo aplicaveis: 02 x 01,2
Rosca de conex&do: M3x0,5/M5x 0,8
Tamanho da conexao instanténea: 93,2 / 04

o)

Conexao e remocao da tubulacéo

Conexao da tubulagédo
1. Corte o tubo perpendicularmente
permitindo comprimento adicional.
2. Insira a tubulagdo na manga.
Luva

—

3. Insira a tubulagdo devagar nas conexdes.
Certifique-se de deixar uma folga de cerca
de 0,5 mm entre a extremidade da
tubulagéo e a extremidade do filamento.

rﬂgﬂ:olga (aprox. 0,5 mm)

£
=

. Insira a manga devagar. Certifique-se de ndo
deixar nenhuma folga entre a lateral da
extremidade da manga e a lateral da
extremidade do corpo. (Consulte a figura abaixo.)
Se vocé sentir uma grande resisténcia e nao
conseguir empurrar a manga completamente
para a lateral da extremidade, isso pode ser
devido a obstrugdo. Retire e repita comegando a
partir do passo 1 certificando-se de garantir uma
folga na etapa 3.

Nota) Ao instalar o tubo, a manga deve estar
afixada. Operar sem afixar a manga
pode causar a desconexdo da
tubulagao.

—~—Nao deve haver nenhuma folga.

EN

Remogaéo de tubulagéo

1. Retire a manga em linha reta ao longo da
tubulagdo. Use uma ferramenta, como um
alicate de pontas, se for dificil tirar com a mao.

. Retire o tubo reto.

. Ao reutilizar a tubulagao, corte a parte
previamente instalada da tubulagdo para
evitar  possiveis vazamentos e/ou
desconexao da tubulagao.

w N

Tubulacao

Facil insergéo do tubo
Alta forca de retencdo

Prender a manga proporciona
uma grande forga de retengéo.

Produzido sob encomenda
(Consulte a pagina 147 para
obter detalhes.)

Desprendé-la permite a facil
remog&o do tubo.
Revestido com niquel

Revestido com niquel

Baixo torque de aperto
Vedacao firme

Conexao instantanea

o= |[=I=IE= = =555 =
SHEE S - KB ElE

=
=]
=

Especificacoes
Material do tubo aplicavel Poliuretano
Tubulagao aplicavel (D.E./D.l.) 02/012
Fluido Ar, Agua @
Pressao maxima de trabalh 1 MPa @
Temperatura ambiente e do fluido —5a60 °C, Agua: 0 a 40 (sem congelamento)
Conexao M3, M5, 93,2, o4

Rosca

JIS B0205 (rosca métrica fina)

062

FG2

Nota 1) A sobretensao deve estar abaixo da pressao maxima de operagao.
Nota 2) Aplique a pressdo méxima de operagao ao tubo durante a conexao do tubo.

Como pedir

M-[5][AU]- 2 -[]

Conexao em miniatura I

Produzido sob encomenda
Consulte a pagina 147 para
obter detalhes.

Tubulagao aplicavel (D.E./D.l.)

n 02/012
B Modelo
Conexao AU | Conexaoespigio | M3, M5
3 M3x0,5 ALU Cotovelo espigéo M3
5 | M5x08 ALHU M5
32 03,2 F | Espigdo- \nslantfﬁnea 03,2, 04
04 o4 R Redutor plug-in

145

(7

HEEHEEE

=
=
=

MQR

e



Série

Conexao espigao: M-3AU-2, M-5AU-2

Démetoedemoeintemo | Rosca de Peso
datubulagdo aplcdvel (mm) | conexdo Modelo |H|A |B|C D E |F © Tubulagéo aplicavel
M3 x0,5| M-3AU-2 45| 9 | 3 5 0,7
2/01,2 2 : T .
27912 [msxo8|msBAU-2] 7 [10] 4| * [77]* %915 FPoscade @ §D
) Lista de pecas
s, | N° | Descrigédo Material Nota wl a
1 Luva C3604 Revestido com niquel u.‘ Q| B
2 |Conexao espigao C3604 Revestido com niquel B:( «
3 Gaxeta | NBR, ago inoxidavel 304 — /
B C
Largura A
entre as
L faces H
Cotovelo espigao: M-3ALU-2, M-5ALHU-2
Diémetro exemoeinemo | Rosca de Peso
datubulagdo aplcével (nm) | conex&@o Modelo |H |A B |C |D|E|F G|I J 9
o \‘ M3 x0,5| M-3ALU-2 | 5 | 9 |65 25|25/94|5 |16
2/01,2 . 4| 4 e B e s
AN 27002 s x 0,8 MBALHU2] 7 [ 11 (7.5 %9 a5las5l35 7 (35
v
’ Lista de pecas Largura entre 1) Tubulago aplicavel
Ne Descrigao Material Nota as faces H
1 Luva C3604 Revestido com niquel
" 2 Rebite C3604 Revestido com niquel \ T f L
! 3 |Cotovelo espigao C3604 Revestido com niquel / T P
4 Gaxeta NBR, ago inoxidavel 304 — B _ !
NV/EaCE
T L
Rosca de
conex&do
B
P a A
Espigao instantaneo: M-32F-2, M-04F-2
Tubulag&o aplicavel (mm) Peso
@DE/DL) | B(DE) Modelo |A |B [C|D |E M Pt
03,2 M-32F-2 |17,7[13,7|7,5 24
02/01,2 o4 M-04F-2 | 18 | 14 |85 B el 29
. w
Lista de pecas °
N° | Descricao Material Nota
1 Luva C3604 Revestido com niquel
2 Corpo C3604 Revestido com niquel D@ %
3 Vedacao NBR —
4 Anilha POM, ago inoxidavel 304 —
Tubulagéo aplicavel @ M Tubulagao aplicavel @
B
A
Redutor de plug-in: M-32R-2, M-04R-2
Diémetros extemo e ntemo [Tamanho da conexac Peso
diiigogoiem]| oD Modelo | A |BW B®| C |E|F g
3,2 M-32R-2 | 36 | 233 |205|315 0,7
2/01,2 13 Spee S e
esle o4 M-04R-2 | 36,5 | 23,8 | 20,5 | 32 098] 4 0,8

Nota 1) Dimens6es quando conectado as roscas de conexdo M5 e M6 para a Série KJ e Série KQ.
Nota 2) Dimens6es quando conectado a Série KQ.

Lista de pecas

N2 Descricdo Material Nota

1 Luva C3604 Revestido com niquel
2 | Corpo cravejado C3604 Revestido com niquel
3

Vareta PP — Tamanho da conexdo Tubulagéo aplicavel
aplicavel oD
c N
””””””” L / \
3 L T

'8
5

oD
I

%1
Y .
oE

O
2



Série I
Especificacoes produzidas sob encomenda

Entre em contato com a SMC para obter dimensdes detalhadas, especificacdes e entrega.

n Modificacdo do material da gaxeta

Simbolo Especificagbes
Material da gaxeta: aco inoxidavel 304, FKM
X226 Rosca aplicavel ‘ Referéncia da gaxeta
M3 \ M3G-DPH00489
Material da gaxeta: ago inoxidavel 316, FKM especial
X112 Rosca aplicavel Referéncia da gaxeta
M5 M-5G3

g
o
N

=
=)
=]
N

= NlE

==
=
o
=

Pecas sobressalentes

,_
.
=
-

Descricao Referéncia Rosca aplicavel Material
IN-233-706 M3 Aco inoxidavel 304, NBR
Gaxeta M-5G2 M5 Aco inoxidavel 304, NBR
M-5G3 Aco inoxidavel 316, FKM especial
Luva M-5-2-P02 — C3604 (com revestimento de niquel)

| /\ Precaucées especificas do produto |
P e e ==—= -
1 Leia antes do manuseio. 1
I Consulte o prefacio 56 para Instrucdoes de Seguranca e as !
I_pa’ginas 13 a 16 para Precauc¢des com tubulacao e conexoes. 4
A\ Cuidado
1. Aperto das roscas M3/M5

1) Aperte a conexao do espigdo com a mao e dé mais 1/6 de volta com uma chave.

2) Aperte o cotovelo do espigdo com a mao e dé mais 1/3 de volta com uma chave.

5|35 855352575

P
=
=

5|3

=
=]
=]

7



Conexoes em miniatura

Série V1

Tubulacéo aplicavel: 83,2, o4, @6 rosca de conexao: M3, M5, R 1/

Configuragéo para
facil inser¢ao no tubo
Mantém o tubo firme

Revestido com niquel

Bico da mangueira

Aplicavel para tubos
de nylon, soft-nylon
e poliuretano.
Configuragao para

fécil inser¢ao no tubo
Mantém o tubo firme

Porca da tampa

Prende o tubo com
presilha manual
Fécil remogao do tubo

[ Corpo |

Conexao espigao

afrouxando.a Revestido com niquel Baixo torque de
" . . aperto

Baixo torque de Revestido com niquel Vedagéo de aperto

aperto

Vedacao de aperto
Espaco compacto da tubulacédo Especificagdes
A conexdoldesconex@o do bico da mangueira é Material do tubo aplicavel | Nylon Soft-nylon ® Poliuretano| SuperPFA® | FEP © | PTFE modfcado
sim_ples e mar’ne'_m uma eIe_vada forca de retenséo. Tubuiacao| M8 _ 04/02,5 'ﬁ) ;2/052 _ _ _
Alinha varios estilos. i :

. . ) aplicavel o425 | P10218 | 4r0n 5 | 0318002 041025 | 04/02,5
Para conexao de ar em éreas confinadas. DE./D.. | M5 RVa| 705 o6/0h 04(/37245 06/04 | " ioa | o6los
Compativel com muitos i A igia®
estilos de tubos de plastico Pressio nbina e aban @20°C)| 1,5 MPa | 1MPa [ 0.8MPa| 1MPa | 1,56MPa |14 MPa
O bico da mangueira e 0 cotovelo da Temperatura ambiente e do flido -5a 60 °C, Agua: 0 a 40 °C (sem congelamento)
. - s A 1 1
mangueira s&o compativeis com tubos ~ [-1amanho da conexéo M3, M5, R Vs ‘ _M5,R Y
X Rosca JIS B0205, Classe 2 (rosca memcaz

de nylon, soft-nylon e poliuretano. JIS B0203 (rosca conica para tubulagao)

U

Produzido sob encomenda
(Consulte a pagina 154 para obter detalhes.)

148

Nota 1) A tubulag&o de soft-nylon ndo é compativel com agua.
Nota 2), Nota 3), Nota 4) Compativel apenas com o tipo de bico

de mangueira.

Nota 5) Conexao do espigao, cotovelo do espigao, cotovelo do espigao (H) ndo sdo compativeis com agua.

Material das pecas principais

[ Copo |

C3604BD (Bico M-3N, M-5N: aco inoxidavel 303)

‘Material \Gaxeta ‘

Nylon 66: GF30%, aco inoxidavel 304: NBR (PVC para M3)

Marcas de conexdo para o material do tubo aplicavel (conexao do espigdo, cotovelo do espigao, cotovelo do espigao (H))
O material da tubulag&o determina as conexdes compativeis. (Consulte a tabela abaixo.)

Marcacao da conexdo para material do tubo aplicavel

Conexdo Tubulacédo

Conexdes espigao

Cotovelo espigao

Cotovelo espigao (H)

Tubulagdo de
soft-nylon
Tubulagdo de
poliuretano

N ‘m
HH]

8aasn)
R
B
Y
o

Tubulagdo de
nylon

R\

M5 Marcagao

Tubulagdo de
soft-nylon
Tubulagdo de
poliuretano

* O corpo do M-5E, M-5ER, M-5M n&o possui tratamento de superficie.
O tratamento de niquel esta disponivel como opcional -X2.

G

SVC



Conexdes em miniatura Série W

Série M3, R 1/8 Série M5
Modelo | Descrigao Aplicacao Nota ||Séie| Modelo | Descricao Aplicacao Nota ||Se| Modelo | Descricao Aplicacao Nota
Conexdo espigéo | Para tubulagao| 03,18/2,18 Conexao espigao T M5 fémea
04/2,5
moms para tubo de de soft-nylon xM3 M-5AN-4 | para tubo de nylon| Para Y M5 Osdoislados  |x M5
~3AU=3 I soft-nyion Pata tubulagéo| 03,18/2 tubulagao M-5T | | permitem fémea
ﬁ;ﬂ . de poliuretano | x M3 — .ﬁ; = de nylon 06/4 conexdes de 90° |x M5 KQZ
=) Para tubulagao P x M5 P.152 femea
M-3AU-4 de softnylone | 2425 .
i Lay x M3 Conexdo espigio | Para tubulagdo| 03,18/2,18 Cotovelo O corpo gira KoB2
oo P-150 | pollure Pno e para tubo de de soft-nylon xM5 universal 360° em 5 femea
olovelo espigao o o] 0518218 softnylon Pata tubulagao| 03,18/2 | [lIM-SU- tomodo 1, g KS
para tubo de Snﬂ,wvm xM3 de poliuretano | x M5 ‘ eixo do macho KX
M-3ALU-3 |soft-nylon W 25 &7 p.152| rebite.
Ocorpo |Pata r Para 2412, -
S |sesr fnisie ”f’;g? (R tubulagdo de | X M5 Tuniversal | 0 como gira M5 femea | |KIVI
[ 2 e o
%‘ Zz‘ ?mzu pokrea TG soft-nylon e 06/4 O“ b 360° em X*M5
P P.151 | poliuretano x M5 M-5UT ) tomno do fémea KF
M-3ALU-4 lubulegio ) §
24/2,5 Cotovelo espigio *P I v exo g0 X M5
de x M3 PIge ara nylon 04/2,5 e rebite. macho
softnyion e M-5ALN-4 | para ubulagéo denylon| » O corpo gira| 15 -152
P.150 pouetan ~ 360° em tomno| Conexio de extensio| A peca
Cotovelo O corpo gira g do eixo do 06/4 solida move
universal 360° em M-5ALN-6 E rebite. x M5 M-5J as conexdes | M3 Macho H/DL
M-3UL ] tomo do eixo | MBfEmea P51 atéapeca |\M LAL
Y0 | dorebite, | xM3maco Cotovelo espigao FESERD p 152 | de trabatho, |3
g M-5ALU-3 pam o de SD"'WF‘D" x5 Bico . Encaixe para Kc
P.150 soft-nylon ocopo P2 | 93,18/2 P M5
T universal grageor |WUaEOe) e > pega de tabalho | o op KK
O corpo gira - &= emtomo ’:““’E‘“" oE M-5N 5 & encaixe para M5
S 360° em fémea & doeixodo [Pa | @472, conexdo de
— " M-5ALU-4 tubul
LR 4 toro do eixo | XM3fémea e g | x M5 p.152 | encaixe macho KK130
<l do rebite. xM3 macho| DEnms softnyion [~ 5574 o - ‘
. - e ico universal | O corpo gira | M5
P.150 P.151 poliuretano| X M5 o
Bico i Cotovelo espigéo (H) 360" em macho D M
Encaixe para 04/2,5 M-5UN torno do x M5
M-5ALHN-4 | para tubo de nylon [0 ¢orP0 294
eca de trabalho p: i M
S peg M3 macho gra 360° | Para xMS Ny eixo do macho KDM
M-3N fﬁ,}' e encaixe para g emtomo | tubulaca p.152 | rebite. PAT
conexdo de XM doeixodo|denyion | g6/ - :
encaixe macho M-5ALHN-6 rebite. xM5 Uniao de antepara KB
P.150 P.151 Conexdo M5 fémea
oA Para W\
Plugue Use para Cotovelo espigao o 03,18/2,18 M-5E s mgntada em xAMS
X plugar a T (H) para tubo de softnylon xM5 < L painel fémea KR
M-3P @ porta M3 soft-nylon 0 compo macam | 031812 P.152
) n&o utilizada glfé?:; poiustano | X M5 Redutor de antepara | Redugo de K A
P.150 doeiodo|PA@ | ©4/2,5 Rc 1/8 para
M-5ALHU-4 tubulagio M luindo  |Rc 1/
rebite. x M5 \ 5 incluindo Cc /8
de M-5ER "
softnyion [~ 574 V) palntel ou d ;(AMS KQGZ
— — - - e montagem de |fémea
Modelo Descricao Aplicag@o Nota M-SALHU' P.151 poliuretand X M5 P.153 | suporte
Conexao espigao 04/2,5 x Bico da Para Manifold P: d
X ) 04/2,5 anifo Parareduzia |y
M-01AN-4 |para luboﬂe nylon| para R Vs M-5H-4  |mangueira tubulagéo de | x M5 T ;eez‘g:sswca;/aa p‘fm xM5V%
> - y "
\ tubulagao .aT nylon, M-5M até 9, estagdes M5, femea KFGZ
M-01AN-6 ] ML 4 denylon 061 x M-5H-6 padl soft-nylon @ 26/4 incluindo painel ou (9 estagdes)
\ R1s poliuretano x M5
P.150 P.151 P.153 | instalar o suporte |V|S
Conexioespigtopara | Para 0412,5 x Catovelo da mangueira 04125 Bucha
M-01AU-4 |tubo de softnylon tubulagao R s M-5HL-4 » * Para B X M5 P Para reduzir |R /g KKA
(‘» < | de ml?wacao de M-5B < |féemeaR1/8 |x M5
) soft-nylone | g6/4 x 4 nylon, 6/4 )i para M5. fémea
M-01AU-6 )4 i M-5HL-6 softnylone | 2
MP 150 poliuretano RY% P.152 poliurgtano x M5 P153 KP
o . . . Plugue Use para
Bico da Cotovel damanqueira ) | * O COTPO gira
Para 0
WOIH4 |mangueira | onacao | g | EMSHLHA) 360° em o2 | Wllv.p @ plugara LQ
(ﬁé-*" 7 8 # |tomodoeixo | X ) porta M5 nao
de nylon, i i P.153 | utilizada.
() ftonyl 6/ do repite 64 R
soft-nylone | 06/4 x of
M OIS poliuretano R4 RSHLHS * 2 x M5
Cotovelo T
Cotovelo de .
M-5L f | um lado de M5 fémea
l . 90° x}MS
fémea
P.152

SVC 149

'\



Série

Série M3

Conexao espigao para tubo de nylon macio: M-3AU-3

Conexao espigao para tubo de nylon macio: M-3AU-4

il

Largura entre
asfaces 5

Area efetiva: 0,9 mm2 Peso: 06 g

)

01,2

B

of

Largura entre
asfaces 5

™
i

M3 x 0,5

Area efetiva: 0,9 mm2 Peso:0,7 g

Cotovelo espigao p.

ara tubo de nylon macio: M-3ALU-3

Cotovelo espigao p.

ara tubo de nylon macio: M-3ALU-4

Largura entre
asfaces5

ro}
]
M3 x 0,5

)
o

012

2

<P

Largura entre
as faces 5

9,5

0
O )|
M3 x 0,5

Area efetiva: 0,6 mm2 Peso: 0,8 9 Area efetiva: 0,6 mm2 Peso: 0,9 g
Cotovelo universal: M-3UL T universal: M-3UT
Largura entre Largura entre
asfaces 5 M3x0,5 asfaces5 2xM3x0,5
5 -1 ')]c‘g % o "”JL;[Q %
o fra o & e 2
g & M3x05 o
M3x05 " 01,2 v boas o12| []
o L5 9~ |5 ]|
Area efetiva: 0,6 mm2 Peso: 1,6 g Area efetiva: 0,6 mm Peso: 1,4 g
Bico: M-3N Plugue: M-3P
Largura entre
asfaces 5 M3 x0,5 Largura entre
01,2 as faces 5
. o < s
@E"’ of 5
M3 x 0,5 M3x0,5
Pes0: 0,6 g
Area efetiva: 0,9 mm2 Peso: 0,5 g
Série R 1/8
Conexao espigao para tubo de nylon e nylon macio: M-01A[1-4/-6
Tubulagdo aplicavel |  Modelo A | B | oc |keackinfmr)|Peso(g) oC
N\ ¥ Tubulagio de nyion M-01AN-4 151 | 5 1,8 2,1 6,4 ;
W M-01AN-6 174 | 7 25 4,0 6,6 L o
Tubulagao de M-01AU-4 15,1 5 1.8 21 6,5 <
nylon macio M-01AU-6 17,1 7 25 4,0 6,7 Largura entre
as faces 10 -
N
RYs
Hose Nipple: M-01H-4/-6
Modelo A | B | oc | op | E |Neadeiafm)| Pes oD
[(¢)} oC Largura entre
M-01H-4 18,6 8,5 1,8 6,5 7 2,1 71 as faces 10
M-01H-6 19,6 9,5 3 8,5 8 55 7,7
b w| m
<
R s o
150 ETS



Conexdes em miniatura Série W

Série M5
Conexao espigao para tubo de nylon: M-5AN-4/-6
Area efetiva | Peso
5 Modelo A B oC () ©
ﬁ M-5AN-4 12 5 1,8 2,1 1,6
o M-5AN-6 14 8 25 4,0 1,7

Largura entre
as faces 7

M5 x 0,8 oC
Conexéao espigao para tubo de nylon macio: M-5AU-3/-4/-6
, Moo | A | B | oc | Fasewa[ Feso
%‘W M-5AU-3 | 115 | 45 | 16 1,7 1,5
M-5AU-4 12 5 1.8 21 1,6
M-5AU-6 14 7 25 4,0 1,8

Cotovelo espigao para tubo de nylon: M-5ALN-4/-6
Cotovelo espigao para tubo de nylon macio: M-5ALU-3/-4/-6

Largura entre
asfaces 7

=
o
N

=
=)
=]
N

Modelo | A | B | ¢ |op |Gee| P M-SALN-4
M-5ALU-3/-4 o
MSALN4 | 13 | 9 | 5 | 18| 14 | 40 &
0 MBALN-6 | 15 | 11 | 7 | 25| 24 | 44
¢ MBALU-3 | 13 | o | 45| 16 11 | 40 M5 x 08
MBALU-4 [ 135] 95 | 5 | 18| 14 | 41
MBALU-6 | 155]115] 7 | 25| 24 | 45
M-5ALN-6
M-5ALU-6

Cotovelo espigao para tubo de nylon: M-5ALHN-4/-6
Cotovelo espigao para tubo de nylon macio: M-5ALHU-3/-4/-6

115

3,5 4

13

062

Area efetiva | Peso M-5ALHN-4 Largura entre
Modelo A B (o] oD faces 7
(o) 1@ 5ALHU-3/-4 st
M-5ALHN-4 12 | 85 5 1,8 1.4 32 [ 7] 'T' [
: M-5ALHN-6 14 |105| 7 25 24 3,7 5 2| AT g 0, eyl ;F
M-5ALHU-3 12 | 85 | 45 | 16 11 32 - S *
M-5ALHU-4 | 125| 9 5 1,8 1,4 3.3 E;K oo c
M-5ALHU-6 | 145] 11 | 7 | 25 24 3,9 M5x 08 o
B
A
M-5ALHN-6 Largura entre
M-5ALHU-6 asfaces 7
Bico da mangueira: M-5H-4/-6
Areaefetva | Peso
Model A B D E H
odelo (o] ol ol (mm?) (@ oE
M-5H-4 155 | 85 7 18 | 65 7 21 2,7 ,@_
M-5H-6 16,5 | 9,5 8 25 | 85 8 4,0 39 i Hm
- «
M5 x 0,8 bl

O
2

oD\ Largura entre
as faces H

151

=
=
=

5|3

=
=]
=]

7



Série M

Série M5
Cotovelo: M-5HL-4/-6
Area efetiva | Peso
Modelo A B Cc D | oE | oF (mm?) ©
M-5HL-4 |165(125|85 | 7 |18 |65 1,4 4,4
M-5HL-6 [17,5]135|95 | 8 |25 |85 24 52
M5x08 /
Cotovelo: M-5HLH-4/-6
Modelo | A | B |C | D |oE|oF|G [H O A’e(fniif)"va P(ZS)" Largura entre
M-5HLH-4 |155| 12 |[85| 7 |1,8|65|55|15 | 7 1,4 4,5
M-5HLH-6 |17,5(135/95| 8 [25|85| 6 |16 | 8 24 6,6
Cotovelo: M-5L T: M-5T
M5x08 M5x08 M5x08
~ [ ~ - 0
C L LLEE S ST
M5x08 [ |06,8 M5 x0,8 06,8
13 Peso:4,2g 13 Peso: 3,59
Cotovelo universal: M-5UL T universal: M-5UT
Largura entre s faces 7 M5 x 0,8 Largura entre as faces 7 2xM5x0,8
- ga
™~ &ﬁ D
mI nﬁ % “’I
M5 x 0,8 ‘s
7
13 L -
Area efetiva: 2,4 mm2 Peso: 53¢ Area efetiva: 2,4 mm2 Peso: 4,8
Bico: M-5N

Largura entre as faces 7

Conexao de extensao: M-5J

Largura entre as faces 7

M5 x 0,8
p
p el \:;‘;" .
ﬁ M5x0,8 il «\ W\
g )
225 -
Area efetiva: 4,0 mm2 Peso: 3,6 Area efetiva: 4,0 mm2 Peso: 1,5
Bico universal: M-5UN Unido passamuro: M-5E
2.5 M5 x 0,8 M8 x 0,75
== Largura entre : L {
M5x 08 : as faces de 8 ol
S - H
L )| Largura entre 2 £ |Largura entre
}\"\ I ~ d as faces 10 £ B [as faces 10
ﬂ Largura entre )
i Espessura da placa de
M5x0,8 < hasfacesded L mantagem 3 5 M.

Area efetiva: 4,0 mm2

Para espessura de placa de 3,5 a 6

mm, rosqueie a placa em M8 x 0,75
, rosd! o ’ Peso: 4,6 g

e depois aparafuse.

Peso:39g

152

O



Série M5

Conexdes em miniatura Série W

Redutor passamuro: M-5ER

Manifold: M-5M

Re Vs
N

Largura entre .
faces 14

Largura entre faces 14
Espessura da placa de

M12x 0,75

*E

14

montagem 3,5 max.

Para espessura de placa de 3,5 a 6 mm, rosqueie
aplaca em M12 x 0,75 e depois aparafuse.

9xM5x08 7
| ——

Rcls 14 M12x0,75

2x055

Largura entre |
faces 17

65 22
20 | 15 | 32

Espessura da placa de montagem 3,5 mm max.
Para espessura de placa de 3,5 a 6 mm, rosqueie
a placa em M12 x 0,75 e depois aparafuse.

=

ERIEJSES EIESIERIEES
::n,':,gﬁ-n g*‘”%g

Peso: 12g Peso: 59 g
Bucha: M-5B Plugue: M-5P
Largura entre
M5x0,8 as faces 10
Largura entre
\ &) 0 aefaces 7
@% i ) SR
3 il S
Peso: 5,89 Peso: 1,39
| /\ Precaucodes | a0
T T T T T T EE =
1 Certifique-se de ler antes do manuseio. 1 DM
I Consulte o prefacio 56 para Instrugoes de Seguranca e as paginas 13 a 16 para Precau¢gées com 1
! tubulagéo e conexdes. 1 |KDM
e e ] =1

| Aperto das roscas M3/M5 |

| Uso do tubo com bico de mangueira |

| Uso do tubo com conexéo espigéo |

A\ Cuidado

1. Aperte com a mao e dé mais 1 volta com uma chave.
Verifique 0 nimero de voltas de aperto usando a tabela abaixo.
Se estiver apertado excessivamente, a parte de
rosca pode ser danificada e a gaxeta ficar
deformada. Isso causard vazamento de ar. Por
outro lado, se estiver apertada insuficientemente,
arosca pode soltar, causando vazamento de ar.

Modelo
M-3AU-O0
M-3N
M-3P
M-3ALU-0J
M-3UL
M-3UT
M-5AN-0J
M-5AU-00
M-5H-0
M-5J
M-5N
M-5UN
M-5P
M-5ALN-6
M-5ALU-6
M-5ALHN-6
M-5ALHU-6
M-5HL-0J
M-5HLH-CJ
M-5ALN-4
M-5ALU-3,4
M-5ALHN-4
M-5ALHU-3,4
M-5UL
M-5UT

Rosca Nimero de giros de aperto

Aprox. 1/4 de giro

M3

Aprox. 1/2 de giro

Aprox. 1/6 a 1/4
de giro Vo=

M5

Aprox. 1/2 giro ")

/A Cuidado

1. Corte o tubo perpendicularmente ao eixo do
tubo um pouco mais longo do que o
comprimento necessario. (Use um cortador
de tubo "TK-1", "TK-2" ou "TK-3".)

2. Passe o tubo através da porca da tampa.

3. Empurre o tubo até que atinja o fim da porgéo
do espigdo, ou podera haver vazamentos de
ar ou desprendimento da mangueira.

4. Aperte a porca da tampa firmemente com a
mao sobre a conexao.

Nota) Como orientagao, o torque de aperto deve ser 1 a 1,5 N'm.

O
2

A\ Cuidado

1. Corte 0 tubo perpendicularmente ao eixo do
tubo um pouco mais longo do que o
comprimento necessério. (Use um cortador
de tubo "TK-1", "TK-2" ou "TK-3".)

2. Empurre o tubo até que atinja o fim da
porgdo do espigdo, ou podera haver
vazamentos de ar ou desprendimento da
mangueira.

153

062

=
=
=

5|3

=
=]
=]

7



Série M
Especificacoes produzidas sob encomenda

Entre em contato com a SMC para obter dimensdes detalhadas, especificagdes e entrega.

n Modificacao do material da gaxeta

Simbolo Especificagoes
Material da gaxeta: aco inoxidavel 304, NBR
Rosca aplicavel Referéncia da gaxeta
X83 M3 IN-233-706
M5 Neta) M-5G2

Material da gaxeta: aco inoxidavel 304, FKM

X226 Rosca aplicavel Referéncia da gaxeta
M3 \ M3G-DPH00489
Material da gaxeta: aco inoxidavel 316, FKM especial
X112 Rosca aplicavel Referéncia da gaxeta
M5 M-5G3

Nota) Compativel apenas com os modelos que usam M-5GH.

Pecas sobressalentes

Descrigao Referéncia Rosca aplicavel Material Modelo aplicavel
M-3G M3 PVC —
M-5G1 PVC —
M-5G2 Aco inoxidavel 304, NBR —
M-5G3 M5 Aco inoxidavel 316, FKM especial —
Gaxeta
M-5GH Nylon 66, GF30% M-5ALC-6, M-5ALHO-6
M-5HL-4, 6, M-5HLH4, 6
M-6G M6 Aco inoxidavel 304, NBR Para rosca KQ2 M6
M-10/32G 10-32 UNF Série KQ2, 10-32 UNF
M-5-4-P01 C3604 M-01H-4, M-5H-4
Porca da e - (Com revestimento de niquel) M-5HL-4, M-5HLH-4
tampa M-5-6-P01 C3604 M-01H-6, M-5H-6
o - (Com revestimento com niquel) M-5HL-6, M-5HLH-6
154 &
& SNC



	P0145-0147-M-fai2-CS3e
	P0148-0154-M-CS3e

